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(version enfantine)

Pour le petit-fils qui n’a pas encore
I’age d’accompagner grand-pere et
grand-mere en voyage, bricolons au-
jourd’hui un petit train de bois.

Nous commencerons par la locomo-

tive qui se compose des éléments sui-

vants :

Chassis : planchette de 90 X 25 mm,
épaisseur 6 mm ;

cabine : lambourde de 25 mm de c6té,
longueur 30 mm ;

chaudiere : 60 mm de bois rond taillé
dans un vieux manche a balais
(25 mm de diamétre environ) ;

cheminée : une épaisseur de 5 mm pris
dans une baguette de 8 mm de dia-
metre ;

roues : 4 rondelles de 8 mm d’épais-
seur sciées dans le méme vieux man-
che a balais.

Les différents €léments seront poncés

soigneusement, au papier de verre,

avant de les peindre : en noir pour la

chaudiere et la cheminée, en vert pour

le chassis et la cabine, en rouge pour

les roues. La peinture une fois seche,

on assemblera le tout avec de la colle

forte ou des clous. Les roues devront

pouvoir tourner librement.

Les wagons seront réalisés de la méme

maniere :

Chassis : idem que celui de la loco-
motive ;

habitacle : lambourde de 25 mm de
coté, longueur 60 mm ;

toit : planchette de 90 X 25 mm,
épaisseur 3 mm ;

roues : idem que celles de la loco.

L’habitacle sera peint en vert, de mé-

me que le chassis ; les roues, comme

celles de la locomotive, en rouge ; et

le toit noir.

Portes et fenétres de la locomotive et

des wagons seront peints a la fin de

I'ouvrage. Pour former le convoi et

accrocher les wagons a la loco, on

fixera a I’avant des chéssis un minus-

cule piton a ceil, et a P’arriere un piton

d’angle.

— Bon voyage et bien du plaisir !

Brousaco

Mots croisés faciles

(Ce probleme ne participe pas au
concours mensuel.)
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Horizontalement : 1. Se ferment quand
le soleil brille. — 2. Habitante d’outre-
Atlantique. — 3. Echoua. — S’enten-
dait en fin de messe. — 4. Mettra le
tain d’une glace. — En matiere de. —
5. Célebre reine de Babylone. — 6.

Connues. — 7. Période. — Femme
séduisante. — 8. Coutumes. — Net-
toieras. — 9. Remise en état d’une

partie de la coque d’un navire. — 10.
Préfixe. — Monstres fabuleux.

Verticalement : 1. Il ne faut pas trop
lui demander. — 2. Manquent de zele.
— 3. Etamée de nouveau. — 4. Un
des trois Mousquetaires. — Fatiguée.
— 5. Un drole de pitre. — Robe lon-
gue. — 6. Phonét. : elle connait. —
Ranimer. — 7. Phonét. : conspua. —
Abréviation pour le matin. — Roman
de Chateaubriand. — 8. Voyelle tri-
plée. — Col des Alpes francaises. —
9. Greffes. — Est donc mouillé. —
10. Ville frangaise dans ’Orne. — A
qui l’on a fait tort.

Solution du probleme précédent
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